

Александр БАТАЛОВ.

Наступил
2025 год. Это
не просто
календарный
отрезок времени с
красивой «круглой»
цифрой, для нас
это год 80-летия
Победы в Великой
Отечественной
войне.

Для нас – это для России и Беларуси, остальные бывшие республики Союза решили стереть память о своих погибших в той страшной войне. Хотя, как подсказывает история, подвиг народа огромной единой страны забыть невозможно.

По инициативе Президента В.В.Путина 2025 год объявлен Годом защитников Отечества. Да, такая тематика, в первую очередь посвящена 80-летию Победы, но она неразрывно связана и с сегодняшней реальностью – со специальной военной операцией. Там, на Донбассе, в Курской, Запорожской и Херсонской областях внуки и правнуки победителей нацизма снова сражаются, освобождая наши земли от того же нацизма нового образца. К сожалению, в авангарде нечисти против наших бойцов стоят бывшие русские и украинцы – наши родственники в прямом и переносном смысле, но тоже уже бывшие. Кто-то из известных людей сказал:

«*После тридцатилетия преклонения перед Западом и духовного рабства, у нас наступило ВРЕМЯ ГЕРОЕВ. И это не киношные супермены, это простые мужчины и женщины, вчерашние механизаторы и бармены, инженеры и рабочие из деревень и городов. Но они настоящие, не*

ВРЕМЯ ГЕРОЕВ

придуманные. А если у нас есть герои, значит, мы не только всё правильно делаем, мы возвращаем своё утраченное величие.

Военная операция идёт уже три года, многое

государственных сфер деятельности, навести порядок в культуре и так далее и тому подобное. Огромная сложность привести к согласию и единству раздерганное,

но эти хотя бы молчат. А вот от глупцов, распространяющих неизвестно где взятую информацию и выдающих её



Фото автора.



сделано, многое предстоит сделать. Ведь СВО, это не только военные действия на линии боевого соприкосновения, это титаническая работа по переустройству механизма всего государства, если кто не понял.

Всем хочется скорейшей победы и окончания боевых действий, но от одних «хотелок» победа не наступит. Она зависит от боевого мастерства и героизма наших солдат и командиров, и от наших с вами действий и поступков в тылу. А в тылу-то все намного сложнее, и даже не оттого, что нужно возрождать производство (процесс уже идёт), вернуть образование и медицину (не формально, а фактически) из разряда услуг в статус основных жизненно необходимых

фрагментированное безыдейное общественное настроение. Да, у нас есть объединяющий символ, сохранившийся, не смотря на попытки уничтожить его, это ДЕНЬ ПОБЕДЫ, а в 2014 году добавился Крым, затем СВО. Однако, этого недостаточно, нужна полновесная объединяющая идеология. Конечно, нужно отметить, что наше общество очень изменилось за последние три года, естественно, в хорошую сторону. Хотя грязи еще достаточно, взять хотя бы бытовые разговоры в виде сплетен в стиле «всё пропало». Вроде бы все наши либералы-предатели сбежали за границу, но остались «ждуны» и просто глупые люди. «Ждуны» ждут, что всё вернется, как было до СВО, и они опять заживут в комфорте.

за правду, проблем больше. Ладно бы сплетничали про экономику, про бытовые проблемы и так далее, но ведь выдумывают жуткие новости со специальной военной операции.

Как бы то ни было, мы должны всё преодолеть. К празднику Победы 1945 года добавится праздник Победы над нацизмом в СВО. Появятся новые памятники, увековечивающие подвиг наших солдат. У нас в Верх-Чебуле, такой памятник уже есть. После реконструкции площади к мемориалу «Скорбящая мать» добавился целый мемориальный комплекс, где одной из центральных фигур стала скульптура современного солдата. В бронзе и в камне встретились два поколения защитников Отечества.